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ФІНАНСОВУ ДОПОМОГУ, ЯКУ ХАРКІВ ОТРИМАЄ 
ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОГО БАНКУ РЕКОНСТРУКЦІЇ 
ТА РОЗВИТКУ, СПРЯМУЮТЬ НА ПОСИЛЕННЯ 
ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ МІСТА, ПОВІДОМИВ 

МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ.
— Харківська міська рада та Європейський банк рекон-

струкції та розвитку уклали кредитну та грантову угоди щодо 
Проєкту екстреної підтримки ліквідності Харкова.

Це дозволить забезпечити безперебійне надання комуналь-
них послуг харків’янам. Фінансову підтримку отримають кому-
нальні підприємства «Харківський метрополітен», «Тролейбус-
не депо № 2», «Салтівське трамвайне депо» і «Харківські те-
плові мережі».

Ми залучили кредитні кошти у розмірі 25 мільйонів євро під 
дуже низьку відсоткову ставку. Сполучені Штати Америки на-
дали нам 10 мільйонів євро безповоротного гранту, що є сут-
тєвою підтримкою для Харкова в умовах воєнного стану. Ці 
кошти будуть спрямованi, зокрема, на посилення енергетич-
ної безпеки міста.

Ми працюємо над децентралізацією систем тепло-, водо- та 
електропостачання. Дуже хочу, щоб місто мало власну генера-
цію електроенергії. Для нас це важливо, адже тоді Харків буде 
більш стійким до російських атак.

Також я дуже вдячний міжнародним партнерам за роботу 
в рамках проєкту будівництва нових станцій метрополітену 
та закупівлі рухомого складу, який реалізується у співпраці 
з ЄБРР та Європейським інвестиційним банком.

Кредитна та грантова угоди свідчать про високий рівень дові-
ри фінансових інституцій до Харкова.

ÃÐÀÍÒ ÂIÄ ЄÁÐÐ — ÍÀ ÁÅÇÏÅÊÓ 
ÒÀ ÏIÄÒÐÈÌÊÓ ÕÀÐÊIÂ’ßÍ
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Ще шість українських дітей разом зі 
своїми мамами повернулися з тимчасово 

окупованих територій Херсонської, 
Запорізької областей та АР Крим у рамках 

ініціативи Президента України BringKidsBack, 
наголосив Керівник Офісу Президента 

України Андрій Єрмак.

Ц
е діти віком від 3 до 17 років. Вони пере-

жили складні випробування під час пере-

бування в окупації, розповiв Глава Офісу 

Президента:

— Їх змушували навчатися у російських школах, 

де велика частина навчального процесу була на-

повнена пропагандою. У разі відмови, їхніх бать-

ків шантажували, погрожуючи позбавленням бать-

ківських прав, незаконними обшуками та допита-

ми. Деякі діти мали проблеми зі здоров’ям, проте 

не могли отримати необхідне лікування та меди-

каменти.

Одна з родин була змушена переховуватись, аби 

уникнути примусу дитини відвідувати російську 

школу. Вони жили в постійному страху бути викри-

тими, що могло призвести до вилучення дитини або 

незаконного арешту батьків. Дитина продовжувала 

навчатися в українській школі онлайн.

Завдяки спільним зусиллям ми змогли забезпе-

чити безпечне повернення цих сімей. Тепер вони 

в безпеці та отримують необхідну підтримку.

Ми продовжуємо виконувати завдання Президен-

та — повернути кожну українську дитину додому.

ÂÍÓÒÐIØÍIÉ ÏËÀÍ 
ÏÎÑÈËÅÍÍß ÓÊÐÀЇÍÈ
ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
НА ЗАСІДАННІ СТАВКИ ВЕРХОВНОГО 
ГОЛОВНОКОМАНДУВАЧА ДОРУЧИВ ЇЇ 
УЧАСНИКАМ ПІДГОТУВАТИ ВНУТРІШНІЙ ПЛАН 
ПОСИЛЕННЯ УКРАЇНИ.

Н
а Ставці детально обговорили підготовку до опа-

лювального сезону з погляду безпеки, відновлення 

та роботи з партнерами. Доповідали представники 

Міністерства регіонального розвитку та будівництва, Мініс-

терства енергетики та Повітряних сил ЗСУ.

Особливу увагу учасники засiдання приділили підготов-

ці прикордонних і прифронтових громад. Обговорили та-

кож довгострокові енергетичні рішення, які дадуть Украї-

ні більше стійкості.

Володимир Зеленський дав чіткі доручення, які мають 

бути виконані до початку зими.

Також були заслухані доповіді Міністерства оборони та 

військових щодо комплектації бригад і підготовки ново-

бранців, звіт щодо будівництва фортифікацій.

— Є напрямки, які мають бути посилені. За підсумками 

засідання я доручив членам Ставки підготувати визначені 

частини нашого внутрішнього Плану посилення України. 

Поряд із Планом перемоги маємо опрацювати всі необ-

хідні кроки України, які забезпечать нашій державі вну-

трішні результати. Це стосується фронту, ОПК, економіки 

та фінансів, інформаційної сфери, забезпечення справед-

ливості, регіональної роботи та інших стратегічних галу-

зей. За організацію цієї роботи відповідатиме секретар 

РНБО, — сказав Президент.

ÕÀÐÊÎÂÓ ÏÎÒÐIÁÍÀ ÏIÄÒÐÈÌÊÀ 
ÌIÆÍÀÐÎÄÍÈÕ ÏÀÐÒÍÅÐIÂ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРОВІВ 
ПЕРЕМОВИНИ З НАДЗВИЧАЙНИМ ТА 
ПОВНОВАЖНИМ ПОСЛОМ ФРАНЦУЗЬКОЇ 
РЕСПУБЛІКИ В УКРАЇНІ ГАЕЛЕМ ВЕСЬЄРОМ. 
СТОРОНИ ОБГОВОРИЛИ ПЕРСПЕКТИВИ 
РЕАЛІЗАЦІЇ СПІЛЬНИХ ПРОЄКТІВ 
В ЕНЕРГЕТИЧНОМУ СЕКТОРІ, ЗОКРЕМА, 
МОЖЛИВІСТЬ ПІДТРИМКИ ХАРКОВА 
У СТВОРЕННІ ТАК ЗВАНОГО ЕНЕРГЕТИЧНОГО 
ОСТРОВА.

М
ер подякував послу за постійну підтримку хар-

ків’ян з боку Франції та згадав про візит фран-

цузької делегації на День взяття Бастилії цього 

року, коли місто отримало генератори для об’єктів кри-

тичної інфраструктури:

— Тоді ваша допомога була неоціненною, і я маю 

надію, що наша співпраця в цій сфері триватиме. Ми 

вже впроваджуємо масштабні проєкти з децентралізації 

систем життєзабезпечення міста: модернізуємо теплові 

мережі, будуємо мобільні котельні, встановлюємо но-

ве когенераційне обладнання. Також маємо кілька про-

єктів, які перебувають на етапі розробки, серед них — 

проєкт у сфері сонячної енергетики. Стосовно кожного 

з цих проєктів проведені детальні розрахунки, і для їх 

реалізації нам потрібна підтримка міжнародних парт-

нерів.

Учасники зустрічі також торкнулися підтримки освітніх 

ініціатив та допомоги внутрішньо переміщеним особам. 

Ігор Терехов зазначив, що зараз населення Харкова стабі-

лізувалося і складає приблизно  1,2 млн осіб, з яких майже  

200 тис. — це переселенці з регіонів, де ведуться активні 

бойові дії.

Посол Франції Гаель Весьєр висловив готовність під-

тримати Харків та сприяти реалізації проєктів.

ÃIÄÍÈÉ ÐÅÇÓËÜÒÀÒ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ НАГОРОДИВ СПОРТСМЕНІВ З ХАРКІВЩИНИ, ЯКІ 
ВИБОРОЛИ 11 ЗОЛОТИХ, 11 СРІБНИХ ТА П’ЯТЬ БРОНЗОВИХ МЕДАЛЕЙ НА МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАННЯХ 
STRONGSPIRIT’S GAMES СЕРЕД ВЕТЕРАНІВ ТА ВІЙСЬКОВИХ, ЯКІ ОТРИМАЛИ ПОРАНЕННЯ. ЗАХІД 
ПРОЙШОВ У МАДРИДІ В РАМКАХ ФЕСТИВАЛЮ ARNOLD CLASSIC EUROPE.

У
 змаганнях взяли участь спортсмени з України, 

США, Нідерландів, Ірландії, Естонії та інших 

країн. Збірна України після національного відбо-

ру складалася з 50 учасників, які виступали в шести дис-

циплінах: жим штанги на кількість, жим штанги на макси-

мальну вагу, ривок гирі, айрбайк, веслування на тренажері 

(100 метрів та 100 секунд), а також командне веслування.

Харківську область на цих змаганнях представляли шесте-

ро військових. Одна з медалей української команди була от-

римана в командному веслуванні. Збірну України в цій дис-

ципліні представляли три військових з Харківщи-

ни та один з Сумщини. Вони посіли друге місце, 

випередивши команду США на дев’ять метрів.

Ігор Терехов подякував спортсменам за їхню 

мужність та гідний результат:

— Дякую вам за вашу самовідданість і ці до-

сягнення! Ви є гідним прикладом для нашої мо-

лоді. Харків активно працює над муніципаль-

ною ветеранською програмою та поліпшенням 

вулично-дорожньої інфраструктури, урахову-

ючи стандарти безбар’єрності. Надзвичайно 

важливо, щоб усі, хто повертається з війни, ма-

ли можливість приділяти час заняттю спортом, 

тренуватися, працевлаштовуватися, активно та 

з користю проводити свій час.

ÏÎÂÅÐÍÓÒÈ
ÄÎÄÎÌÓ ÊÎÆÍÓ 

ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÓ
ÄÈÒÈÍÓ
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У центрі наразі знаходиться пів тисячі собак та 
вісімдесят п’ять котів. Забрати їх можна щодня 

з дев’ятої години ранку до п’ятої вечора.

ÂÈÃIÄÍÀ 
ÏÐÎÏÎÇÈÖIß
МІСЬКА ВЛАДА ЩЕ З ВЕСНИ ПОЧАЛА ПЕРЕЙМАТИСЯ ПИТАННЯМ 
ПІДГОТОВКИ ДО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ, ШУКАЮЧИ ШЛЯХИ 
ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ З ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ.

О
дним з напрямів є участь харків’ян у різних про-

грамах — міжнародних, державних та міських. 

Серед іншого цього року Харківський міський 

голова Ігор Терехов ухвалив програму щодо відшкодуван-

ня 70% вартості генераторів, придбаних ОСББ. Жителі, 

які скористаються такою пропози-

цією, зекономлять значні кошти, за-

значив заступник директора департа-

менту ЖКГ ХМР Костянтин Коротич.

Умовою для відшкодування коштів, 

витрачених на генератор, є придбання 

цього генератора, але на суму не біль-

шу за сто тисяч. А потім вже з відпо-

відними документами, 

чеками потрібно пода-

ти заявку на участь у цій 

міській програмі.

— Передусім треба звернутися до будь-якого ЦНАПу 

з необхідним пакетом документів, а саме:

 з витягом з державного реєстру юридичних та фізич-

них осіб;

 документом, що підтверджує право управління 

спільним майном;

 з переліком потреб, на які буде використовуватись 

придбаний генератор;

 з копією гарантійного талону та копією платіжних 

документів, що підтверджують вартість придбаного гене-

ратора.

Для Харкова дуже важливо, щоб якомога більше будин-

ків стали енергонезалежними, на це і спрямована про-

грама відшкодування вартості генераторів, — підкреслив 

Костянтин Коротич.

Діятиме програма до 2027 року, але вже сьогодні містя-

ни активно беруть в ній участь, вбачаючи користь в тако-

му доцільному і заощадливому придбанні.

ÌIÑÒÎ ÒÐÈÌÀЄÒÜÑß
У ХАРКОВІ ВІДБУВСЯ КРУГЛИЙ СТІЛ, МЕТОЮ ЯКОГО БУЛО ОБГОВОРЕННЯ КООРДИНАЦІЇ ЗУСИЛЬ 
МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ, МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ, ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ЖИТЕЛІВ ЩОДО 
ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ, З ЯКИМИ ХАРКІВ МОЖЕ ЗІТКНУТИСЯ ПРОТЯГОМ ПРИЙДЕШНЬОЇ ЗИМИ.

П
ід час заходу презентували соціологічне дослі-

дження, проведене міжнародними гуманітар-

ними організаціями у Харкові, яке показало, 

що містяни для того, щоб підготуватися до прийдешньої 

зими, потребують грошової допомоги для заміни вікон та 

теплоізоляції. А більш за все побоюються перебоїв з елек-

троенергією.

Серед ключових висновків: проблеми для стабільного 

проходження опалювального сезону створюють масш-

табні пошкодження житла та критичної інфраструкту-

ри, а основним фактором переміщення вразливих груп 

населення є доступ до комфортного житла та безпере-

бійних послуг, констатувала фахівчи-

ня з оцінювання неурядової гумані-

тарної організації REACH Вікторія 

Карпець:

— Харків був однією з топ областей, 

з яких люди виїжджали, але до того ж 

він приймав найбільшу кількості ВПО. 

Дослідження виявило, що, попри ве-

лику кількість руйнувань та постраждалих, Харків трима-

ється та готується до зими.

Дослідження проаналізували спеціалісти Департаменту 

ЖКГ ХМР.

— Докладний аналіз показав, чого найбільше потребу-

ють жителі, які послуги та умови їм потрібні, щоб зали-

шатися у місті. Це фінансові питання, комунальні, 

відновлення житла тощо. У нас дуже складна си-

туація: Харків є одним з найпошкодженіших. Ми 

місто-мільйонник, тобто понад мільйон жителів потребу-

ють допомоги, — зауважив заступник директора департа-

менту Костянтин Коротич.

Присутні обмінялись думками та досвідом щодо усу-

нення пошкоджень інфраструктури та збоїв у наданні по-

слуг, які можуть статися протягом зими.

Ó ÌIÑÜÊÎÌÓ ÏÐÈÒÓËÊÓ ÄËß 
ÒÂÀÐÈÍ ÍÅ ÂÈÑÒÀ×ÀЄ ÌIÑÖÜ
КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ З ТВАРИНАМИ» ЗВЕРТАЄТЬСЯ ДО ХАРКІВ’ЯН ІЗ ПРОХАННЯМ ЗАБРАТИ 
ХАТНІХ УЛЮБЛЕНЦІВ, БО ЧЕРЕЗ ЕВАКУАЦІЮ ЖИТЕЛІВ КУП’ЯНСЬКА ТА СУСІДНІХ ГРОМАД ПРИТУЛОК 
ПЕРЕПОВНЕНИЙ. ЩОДНЯ ТУДИ ПРИВОЗЯТЬ СОБАК І КОТІВ, І МІСЦЬ ДЛЯ ТВАРИН ВЖЕ БРАКУЄ.

К
омунальне підприємство надає можливість роз-

містити тварин доти, доки господарі влаштують-

ся та знайдуть домівку.

— Добре, що люди не залишають напризволяще своїх 

чотирилапих друзів і забирають їх із собою на нове місце. Є, 

звичайно, ті, які вивозять тварин і кажуть: «Вибачте, ми не 

заберемо тварину, але ми не могли її лишити там, бо там во-

на загине, тому найдіть їй родину», але вони постійно дзво-

нять, цікавляться подальшою долею. Нема 

таких, щоб забули про тварину, викинули її, 

віддали нам і все, — розповіла начальниця 

відділу прилаштування тварин та надання по-

слуг населенню Єлизавета Мединцева.

Взяти тварину з притулку дуже просто: 

або обрати улюбленця на сайті, або приїха-

ти безпосередньо до притулку й знайти того, 

хто сподобається. Тварину можна забрати 

від разу, якщо вже все готово для її догляду, 

або забронювати на певний час. Також спла-

тити потрібно за реєстрацію 180 гривень 

за собаку та 130 гривень за кота.

ЩОБ ТВАРИНИ НЕ ЗМЕРЗЛИ
Незабаром КП відкриє збір ре-

чей для утеплення вольєрів, щоб 

забезпечити комфортне існування 

хвостатим друзям:

— Нам дуже потрібні теплі ре-

чі, бо не всі вольєри з опаленням. 

Вони мають бути без наповнюва-

ча, тобто пуховики не 

підходять, бо тварини 

їх рвуть, наповнювач 

можуть проковтнути 

і заробити проблеми 

зі здоров’ям. Потріб-

не щось на кшталт 

пальто, ковдр, пледів.

У центрі також діє 

ветеринарна клініка. Тут можна скориста-

тися пільговою стерилізацією, а для тих, 

хто хоче стати опікуном тварини, стерилі-

зація надається безплатно.

— Якщо людина опікується 

якоюсь вуличною твариною, 

вона може до нас звернутися 

і співробітники підприємства 

заберуть собаку, щоб її стерилі-

зувати, зробити чіп, вакцинува-

ти, а потім повернуть на місце. 

Ми підпишемо угоду про опі-

кунство, і тварина не буде вва-

жатися бродячою, а такою, що 

знаходиться під опікою.
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×ÅÐÅÇ ÍÅ×ÅÐÅÇ ÍÅЇЇ ÌÎÆÍÀ ÏÎÌÅÐÒÈ ÌÎÆÍÀ ÏÎÌÅÐÒÈ
НОВУ ВИСТАВУ З ТАКОЮ ІНТРИГУЮЧОЮ НАЗВОЮ ПРЕЗЕНТУЄ ГЛЯДАЧАМ ХАРКІВСЬКИЙ ТЕАТР ІМЕНІ 
Т. Г. ШЕВЧЕНКА «БЕРЕЗІЛЬ». ХТО ЧИ ЩО ЦЯ ЗАГАДКОВА «ВОНА», ЯКА ВАРТА НАВІТЬ ЖИТТЯ?

В
иставу створено за п’єсою Франсуази Саган 

«Скабка», над якою разом з командою працює 

режисерка Харківського державного академічно-

го українського драматичного театру імені Т. Г. Шевченка 

«Березіль» Оксана Стеценко. Ця історія про те, як щира 

відданість Ідеї може стати рятівною навіть коли життя 

здається розбитим. Головну ге-

роїню — як і всіх нас — рятує 

Мистецтво, запевняють шев-

ченківці.

У п’єсі йдеться про актрису 

Елізабет Мадран, яка опини-

лася у складних обставинах, 

розповідає Оксана Стеценко. 

Після аварії Елізабет втрати-

ла можливість служити театру. 

Два роки у скромній кімна-

ті заміського пансіонату во-

на намагається відновитися 

фізично і професійно, щоб 

знову вийти на сцену в при-

голомшливій ролі. Її молодий 

коханець — актор-початківець 

Іван — хворобливо сприй-

має це випробування. Коли 

з актрисою сталося нещастя, 

життя коханця змінилося, і це 

його не влаштовує. Іван знахо-

дить молоду жінку і кидає актрису.

— Але для Елізабет найважливішою є творчість, і тіль-

ки заради неї актриса намагається вижити. Театр — спра-

ва всього її життя. Вона вважає, що мистецтво несе все 

найкраще у житті і лікує у будь-якому стані. Вона тільки 

й живе мистецтвом, театром, намагаючися вийти з важ-

кої ситуації. Єдиним світлом стає для неї несподівана 

поява в її житті молодого коридорного у пансіонаті, де 

вона лікується. Він щиро підтримує Елізабет, захоплю-

ється її талантом і залишається з нею до останньої хвили-

ни. У п’єсі акцент робиться на особистих моментах. Але 

коли я задумувала цю виставу саме зараз, мені хотілося 

присвятити її всім творчим людям, які попри все про-

довжують творити. Вони працюють не за гроші, а за вну-

трішнім покликанням, і роблять наше мистецьке май-

бутнє. Мистецтво є дуже важливою складовою соціуму 

в ту мить, коли настають важкі часи в країні або в осо-

бистій творчій біографії людини, — вважає Оксана Сте-

ценко. — Нас намагаються пе-

реконати, що зараз мистецтво 

не потрібне. Але люди скучили 

за театром. Під час війни вони 

йдуть у підвальні приміщен-

ня, де ми тепер представляємо 

вистави, з задоволенням див-

ляться, виходять із захоплен-

ням. Кожного разу глядачі ді-

ляться: «Як ми сумуємо за те-

атром!». У людей театральний 

голод.

Режисерка зізнається, що ця 

вистава — й про неї, й про всіх, 

хто у важких умовах намага-

ється служити мистецтву. Як 

вдається тримати творчий то-

нус, виходити на сцену, стави-

ти нові вистави і надихатися 

у прифронтовому Харкові — 

особливо після ночей з при-

льотами?

— Думаю, зараз у Харкові всі у такому стані — хтось 

більше, хтось менше. Звикнути до цього неможливо. Але 

після гучних ночей все одно біжиш на репетиції, творчі 

заходи — «нам своє робить». Іншого виходу в нас немає. 

Без цієї діяльності просто неможливо. За роки війни вже 

виробився своєрідний супротив — працювати незважа-

ючи ні на що. Цьому дивуються і мої колеги, і студенти, 

які живуть в інших містах України та за кордоном. Цікав-

ляться, як ми, що відбувається у культурі Харкова, і це 

теж підтримує й дає сили.

Прем’єрні покази вистави «Через неї можна померти» 

пройдуть найближчими днями.
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ÇÀÏÎÇÈ×ÓЄÌÎ ÄÎÑÂIÄ
ПРОФІЛАКТИЧНЕ ЩЕПЛЕННЯ ВІД ГРИПУ ВІДТЕПЕР МОЖНА БУДЕ ЗРОБИТИ У ЗВИЧАЙНІЙ АПТЕЦІ. 
ПРО ЗАПУСК ВІДПОВІДНОГО МЕХАНІЗМУ ПОВІДОМЛЯЄ МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я.

Щ
еплення робитимуть аптеки, які пройшли 

спеціальну перевірку та отримали відповід-

ну ліцензію. Для цього заклад повинен ма-

ти необхідне матеріально-технічне забезпечення, окремо 

обладнане приміщення для вакцинації і зону очікування 

для охочих зробити щеплення. Право робити щеплення 

клієнтам матимуть лише фахові фармацевти, які пройшли 

спеціальне навчання.

Щоб зробити щеплення проти грипу в аптеці, грома-

дянин має:

 отримати рецепт на вакцину від сімейного лікаря;

 звернутися в аптеку, яка має ліцензію на проведен-

ня щеплення;

 придбати вакцину в аптечному пункті за власний 

кошт;

 заповнити згоду на проведення щеплення.

Пройшовши вакцинацію в аптеці, громадянин повинен 

надати довідку про щеплення своєму сімейному лікарю.

Міністр охорони здоров’я Віктор Ляшко зауважив, що 

досвід США і країн Євросоюзу демонструє, що доступ 

до вакцинації в аптеках підвищує загальний рівень охо-

плення щепленнями.

ÍÎÂI ÏÐÀÂÈËÀ «ЄÂÐÎÁÀ×ÅÍÍß»
НА МІЖНАРОДНОМУ ПІСЕННОМУ 
КОНКУРСІ «ЄВРОБАЧЕННЯ», ЯКИЙ 
ПРОЙДЕ У ШВЕЙЦАРІЇ, ЗАПРОВАДИЛИ 
НОВІ ПРАВИЛА. ПРИЧИНОЮ СТАЛИ 
СКАНДАЛИ, ЩО ВІДБУЛИСЯ НА ШОУ 
ЦЬОГО РОКУ У МАЛЬМЕ (ШВЕЦІЯ).

У
 2025-му учасники отримають окремі кім-

нати, в яких зможуть усамітнитися. Туди 

не матимуть доступу журналісти та інші 

члени знімальної групи. Нагадаємо, у 2024 році 

на конкурсі стався скандал за участі представника 

Нідерландів Йоста Кляйна. За день до гранд-фіналу шоу 

Кляйна не допустили до генеральної репетиції, бо підоз-

рювали у погрозах фотографу та неналежному ставленні 

до операторки конкурсу. Артиста дискваліфікували через 

те, що його дії загрожували персоналу конкурсу, і співак 

порушив правила Євробачення.

Ще одне нове правило стосується аполітичності. На 

шоу і раніше були заборонені політичні лозунги чи за-

клики. Проте ці вимоги стануть серйознішими і для 

учасників буде введено кодекс поведінки. Зокрема, во-

ни будуть змушені дотримуватися політичного нейтра-

літету, представляючи свої країни на сцені.

Керівник конкурсу Бакель Вальден наголошує, що це 

нововведення важливе для того, аби учасники були на-

рівні та почувалися в безпеці. Крім того, воно допоможе 

уникнути конфліктів між командами з різних країн.

×ÀÑ ÇÌIÍ: «ÆÎÂÒÍÅÂÀ ÒÅÎÐIß»
ЕКСПЕРТИ КАЖУТЬ, ЩО ЗМІНЮВАТИ ЖИТТЯ ТРЕБА ПОСТУПОВО, І ДО МОМЕНТУ, КОЛИ ІНШІ ТІЛЬКИ 
ПОЧНУТЬ СВОЇ НОВОРІЧНІ ПЛАНИ, ВИ ВЖЕ БУДЕТЕ СВЯТКУВАТИ СВОЇ УСПІХИ.

Ж
овтень часто асоціюється з перехідним періо-

дом: листя змінює колір, дні стають коротши-

ми, а відчуття завершення року стає сильні-

шим. Це послужило натхненням для «жовтневої теорії» — 

мотиваційної тенденції, яка закликає використовувати 

останні три місяці року для особистих змін на краще.

Як зазначає психолог Енн-Марі Алькантара у The Wall 

Street Journal, люди «переосмислюють свій підхід до остан-

ніх трьох місяців», розглядаючи цей час як можливість для 

перезавантаження та досягнення цілей, підготовлюючи се-

бе до нового року. Навіть якщо жовтень вже майже позаду, 

ще не пізно почати — все залежить від вашого бажання.

Ось як скористатися «жовтневою теорією», щоб допо-

могти досягти своїх цілей до 2025 року:

Жовтень. Оцініть своє життя

Жовтень приносить почуття тривоги та мотивації, 

подібно до початку нового року. Люди розмірковують 

про досягнення та невиконані цілі. Такий стрес, відомий 

як евстрес, або «хороший стрес», може бути корисним, 

оскільки він мотивує та заряджає енергією. Оцініть свої 

відчуття: що вас турбує під час кінця року? Чи є цілі, яких 

ви прагнули досягти, але відклали? Запишіть усе, що спа-

дає на думку, не засуджуючи себе.

Листопад. Поставте нові цілі

Після аналізу в жовтні, листопад — це час вдихнути 

життя у свої старі мрії та плани. Перетворіть їх на «розум-

ні цілі» за методом SMART (конкретні, вимірні, досяжні, 

релевантні та прив’язані до часу). Наприклад, якщо ви ма-

ли на меті схуднути, перетворіть це на конкретний план: 

скільки кілограмів ви хочете втратити, як будете вимірю-

вати свій прогрес і в які строки плануєте це зробити.

Грудень. Зробіть свої цілі звичкою

Створення звички потребує часу, і не 21 дня, а згідно 

з новими дослідженнями, до 66 днів у середньому. Не вар-

то розчаровуватись, якщо зміни не відбуваються миттє-

во. Крок за кроком працюйте над своїми цілями щодня, 

і до Нового року ви вже побачите свій прогрес.

Працюйте поступово, і до того, коли інші тільки поч-

нуть свої новорічні плани, ви вже будете святкувати свої 

успіхи.

ÄÓÆÅ ÇÂÎÐÓØËÈÂÎ
26 ЖОВТНЯ В РІЗНИХ КРАЇНАХ СВІТУ 
ВІДЗНАЧАЮТЬ СВЯТО ПРИЄМНИХ 
НЕСПОДІВАНОК (PLEASANT SURPRISE 
DAY).

С
вято має неофіційний характер, не є дер-

жавним, національним або міжнарод-

ним. Також достеменно невідома історія 

виникнення події. Вважається, що його запропо-

нував хтось із користувачів онлайн-простору, але 

автор побажав залишитися невідомим.

Pleasant Surprise Day придумали для того, щоб 

створювати гарний настрій, дарувати подарунки, 

допомагати оточуючим.

Святкування можна проводити в будь-якому 

форматі, адже приємні сюрпризи подобаються 

всім. Це може бути недорогий подарунок, напри-

клад, ласощі для колеги, неочікувані квіти для 

мами, сотні повітряних кульок для коханої, кви-

ток до цирку для дитини або несподівана допо-

мога сусідам. Головне, щоб людина посміхнулася, 

бо в житті, повному стресів, не вистачає простих 

радощів.

ÍÀØ ÑÅÐÅÄ 
ÊÐÀÙÈÕ

З
ахисник Харківського футбольного клубу «Ме-

таліст» Кирило Дігтяр потрапив до рейтингу 

60 найталановитіших гравців світу 2007 року 

народження за версією британського видання The 

Guardian.

Дігтяр побив 30-річний рекорд, ставши наймо-

лодшим гравцем, який вийшов на поле в україн-

ській Прем’єр-лізі. На той час йому було 15 років 

та 191 день. Також він дебютував у молодіжній збір-

ній України до 19 років у півфіналі юнацького Єв-

ро-2024 проти Франції.
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×IÒÊÎ ÇÀ ÏËÀÍÎÌ
ВОСЕНИ У КОМУНАЛЬНИКІВ РОБОТИ 
НЕ МЕНШАЄ. АБИ НА ПРИБУДИНКОВИХ 
ТЕРИТОРІЯХ БУЛА ЧИСТОТА, ДВІРНИКИ 
ВИХОДЯТЬ НА РОБОТУ У ПОВНІЙ 
ГОТОВНОСТІ, ОЗБРОЄНІ ВСІМ ДОСТУПНИМ 
ОБЛАДНАННЯМ ДЛЯ ПРИБИРАННЯ.

Н
ачальниця Індустріальної філії КП «Хар-

ківблагоустрій» Ірина Фурсова розповіла, 

що день у день бригади прибирають прибу-

динкову територію 126 будинків загальною площею 

180 тис. м2:

— За сезон ми збираємо 3 200 кубометрів листя. Ви-

користовуємо віялові граблі, мітла, засоби малої ме-

ханізації — це повітрядуйки. Також задіяні трактори, 

за допомогою яких перевозимо листя на смітник.

— Загалом по місту працівниками КП «Харківбла-

гоустрій» було зібрано понад 25 тис. кубометрів опа-

лого листя. Робота триває і організована таким чином, 

щоб максимально охопити всі прибудинкові терито-

рії. Щотижнево проводимо перевірку санітарного ста-

ну дворів і почасти не виявляємо недоліків, — заува-

жила менеджерка зі зв’язків з громадськістю підпри-

ємства Олена Мінакова.

ÏIÂÍI×ÍÀ ÑÀËÒIÂÊÀ ÌÀÉÁÓÒÍÜÎÃÎ
У ХАРКОВІ ПІДБИЛИ ПІДСУМКИ МІЖНАРОДНОГО АРХІТЕКТУРНОГО КОНКУРСУ 
З ВІДНОВЛЕННЯ ПІВНІЧНОЇ САЛТІВКИ KHARKIV HOUSING CHALLENGE.

Н
аразі у цьому мікрорайоні зруйновано або зни-

щено 70% від усіх будівель. Та, попри постійні 

обстріли, місто націлене не просто відбудувати 

зруйновану інфраструктуру, а і значно вдосконалити її. 

Тож цей конкурс, який є частиною розробки концепції 

Генерального плану Харкова, і має слугувати цій меті, за-

значив міський голова Ігор Терехов:

— На Північній Салтівці є такі квартали, де нема жод-

ної будівлі не пораненої: і школи, і дитячі садочки, і жит-

ловий фонд. До війни це був найбільш населений район 

в Україні: приблизно 300 тис. жителів. Тому для нас дуже 

важливо сьогодні відбудувати Північну Салтівку.

На конкурс було надіслано 258 заявок із 53 країн світу. 

Водночас закордонні архітектори співпрацювали з вітчиз-

няними спеціалістами, щоб краще зрозуміти поточну си-

туацію та наявні потреби харків’ян, бо ключове завдання 

полягало в тому, щоб надати житло якомога більшій кіль-

кості людей, і за такої умови модернізувати житлові умо-

ви, посилити енергозахищеність та вдосконалити громад-

ський простір.

Було обрано 3 проєкти-переможці. Перше місце посі-

ла розробка з Великобританії «Зцілення Харкова: від ру-

їн до відродження», фокус у якій націлений на зміцнення 

будівель за допомогою перероблених матеріалів місцевого 

виробництва, а також на розширенні житлового простору 

за допомогою зимових садів та терас. Друге місце вибо-

рола концепція китайських фахівців «Квітучість назустріч 

сонцю», а третє — турецький проєкт Modus Vita. Автори 

цих робіт розділяють між собою призовий фонд, що ста-

новить 10 тис. євро.

Ігор Терехов повідомив, що вже наступного року місто 

почне перетворювати ці проєкти на реальні дизайн-рі-

шення, які потім будуть втілені в будівництві:

— Ми не зупиняємося на 

цьому етапі, перед нами сто-

їть велике завдання — поєд-

нати найкращі рішення у ці-

лісний комплекс. Ми цінує-

мо кожну ідею учасників та 

плануємо комбінувати їх за-

для створення гармонійного 

середовища для харків’ян.

ДОКЛАДНІШЕ 
ПРО ПРОЄКТ
ПЕРЕМОЖЕЦЬ

Життя на Північній Салтівці триває, з’являється все 

більше жителів, квітнуть клумби, курсує громадський 

транспорт. Тож і міська влада, і закордонні партнери впев-

нені, що у цього району є майбутнє.

Тетяна Молчан, виконавча секретарка Європейської 

економічної комісії ООН, що є партнером конкурсу, за-

значила:

— Наша місія полягає не тільки у тому, щоб оживити 

українські міста, ми хочемо, щоб цей проєкт став прикла-

дом екологічного містобудування, сталого розвитку як 

економіки, так і міського простору.

Концепція британських фахівців фокусується на зміц-

ненні будівель за допомогою перероблених матеріалів 

місцевого виробництва. Тобто автори пропонують брати 

певні елементи пошкоджених будинків та повторно вико-

ристовувати їх для формування нової бетонної модульної 

системи.

Також задум розробників передбачає, що сильно по-

шкоджені конструкції треба повністю демонтувати, а ті, 

що у кращому стані, необхідно оснастити модульними 

збірними екзоскелетами. Окрім цього, фахівці запропо-

нували розширити житловий простір мешканців за допо-

могою зимових садів та терас.

Харків’ян подібні рішення приємно здивували.

Микола:

— Мій будинок частково відновлений, але доопрацю-

вань ще багато. Хотілося б жити у гарному будинку із те-

расами та зимовими садами.

Віталій:

— Усе нове значно краще за старе. Будівництво із засто-

суванням перероблених матеріалів — це не головне. Го-

ловне, щоб було зроблене гарно, побудовано професійно.

Світлана:

— Дуже подобається проєкт. Якщо так і буде, дійсно, 

людям буде жити приємно.

Місцева влада, організатори конкурсу та його учасники 

одноголосно зазначають, що ідеї викладені в проєкті «Зці-

лення Харкова: від руїн до відродження» та в інших запро-

понованих концепціях після вдалої реалізації на Північ-

ній Салтівці можуть бути масштабовані на весь Харків чи 

навіть Україну.

ÌÎËÎÄÜ ÏÎÒÐÅÁÓЄ ÇÍÀÍÜ
ПРЕДСТАВНИКИ МОЛОДІЖНОЇ РАДИ 
ПРИ ХАРКІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ 
ПРОДОВЖУЮТЬ ВИВЧАТИ, ЯК ФУНКЦІОНУЄ 
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ.

З
окрема, молоді депутати на прикладі Адміністрації 

Холодногірського району дізнавалися, як працює 

влада на місцях, які відділи та за які напрями від-

повідають, аби життя харків’ян було комфортним.

Єва Головчанська, депутатка:

— Мені, як одинадцятикласниці, було цікаво дізнатися, 

як саме район співпрацює зі школярами. Завдяки Молодіж-

ній раді, таким зустрічам ми зможемо зрозуміти, ким хочемо 

стати у майбутньому, обрати професію, зрозуміти, чи цікаве 

нам публічне управління, чи цікава робота в районних адмі-

ністраціях міста та в принципі зрозуміти, що це таке.

Юлія Петрова, депутатка:

— У нас була можливість запитати саме про освіту Хо-

лодногірського району, а саме чи будуть будуватися під-

земні школи? Такі зустрічі потрібно робити дуже часто, 

щоб молодь розвивалася саме в адміністративному напря-

мі і розвивала місто першочергово.

Михайло Столяренко, голова Молодіжної ради:

— Мені було цікаво, як працює адміністрація зсереди-

ни, дізнатися про всі внутрішні процеси, це дуже важливо 

для того, щоб ми могли, як Молодіжна рада, створювати 

круті проєкти для молоді міста!

Неллі Цибульник, голова Адміністрації Холодногір-

ського району:

— Я побачила у молоді жагу до того, щоб стати части-

ною нашої команди, щоб долучитися до роботи в органах 

місцевого самоврядування. Дуже багато запитань було 

стосовно відновлення міста Харкова, і вони готові допо-

магати. Я дуже рада, що в нашому місті є така незламна, 

смілива і активна молодь!

ÏIÄÃÎÒÎÂÊÀ ÌÅÐÅÆ ÄÎ ÇÈÌÈ
АВАРІЙНІ БРИГАДИ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР ПРОВОДЯТЬ ПОТОЧНИЙ РЕМОНТ СИСТЕМ ВОДОВІДВЕДЕННЯ 
У БУДИНКУ ПО ВУЛИЦІ НАТАЛІЇ УЖВІЙ, 86.

Д
о кінця року треба виконати роботи з поточного 

ремонту ще на 3–4 об’єктах Північної Салтівки та 

району в цілому, повідомив начальник дільниці Ки-

ївського району управління з обслуговування внутрішньобу-

динкових систем КП «Харківводоканал» Віктор Маслов:

— У будинку№ 86 відремонтували мережі у чотирьох 

під’їздах, замінили 90 метрів трубопроводу діаметром 

100 мм. За адресою вул. Гвардійців-Широнінців, 121, за-

кінчили поточний ремонт системи водовідведення одного 

під’їзду. Там, де потрібно, також зробили і комплексний 

ремонт, зокрема, на 56 будинках на Північній Салтівці, 

а також у селищі Жуковського та нагірній частині міста.

За такої умови певна частина будинків на Північній 

Салтівці не буде підключена в цьому році до опалення, ад-

же висотки дуже сильно пошкоджені обстрілами.

Ще однією проблемою є закриті квартири мешканців. 

Тобто, у разі виникнення аварійних ситуацій, туди немож-

ливо потрапити. Тож у «Водоканалі» просять харків’ян, які 

мають намір поїхати з міста, брати до уваги те, що працівни-

кам підприємства потрібний доступ до стояків в їхніх оселях.

Ремонти внутрішньобудинкових систем наразі трива-

ють у всіх дев’яти районах Харкова.

— Цього року ми мали провести великі поточні ремон-

ти в 540 будинках. Приблизно в 500 будинках роботи ви-

конали. До процесу підходимо комплексно, тим самим 

мінімізуючи час відключення послуги. Зазначу, що всі 

внутрішньобудинкові системи у всіх 6 077 будинках кому-

нальної власності готові до експлуатації в осінньо-зимо-

вий період, — розповів начальник управління з технічного 

обслуговування внутрішньобудинкових систем КП «Хар-

ківводоканал» Валерій Харлан.
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ÂÈÁÐÀÒÈ ÊÂÀÐÒÈÐÓÄËß ÎÐÅÍÄÈ:ÂÈÁÐÀÒÈ ÊÂÀÐÒÈÐÓÄËß ÎÐÅÍÄÈ: 
ÏÎÐÀÄÈ ÅÊÑÏÅÐÒIÂÏÎÐÀÄÈ ÅÊÑÏÅÐÒIÂ
ВИБІР КВАРТИРИ ДЛЯ ОРЕНДИ  ЦЕ СКЛАДНИЙ 
І ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ПРОЦЕС, ЯКИЙ ВИМАГАЄ 
ВРАХУВАННЯ БАГАТЬОХ ФАКТОРІВ. ВІД МІСЦЯ 
РОЗТАШУВАННЯ ТА ЗРУЧНОСТІ ТРАНСПОРТНИХ 
МАРШРУТІВ ДО ТЕХНІЧНОГО СТАНУ КВАРТИРИ 
ТА ЇЇ МЕБЛЮВАННЯ  КОЖЕН ІЗ ЦИХ АСПЕКТІВ 
МОЖЕ СУТТЄВО ВПЛИНУТИ НА КОМФОРТ 
ВАШОГО ПРОЖИВАННЯ. ОСОБЛИВО СКЛАДНО 
НАРАЗІ ВИМУШЕНИМ ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ, ЯКІ 
НАМАГАЮТЬСЯ НАНОВО БУДУВАТИ ЖИТТЯ ТА 
НАЛАГОДЖУВАТИ ПОБУТ.

Т
ож видання «ІНФОСІТІ» ділиться практичними 

порадами щодо того, як правильно вибрати жит-

ло, комунікувати з орендарями, уникнути поши-

рених помилок під час оренди та не натрапити на шахраїв.

ЯК ВИБРАТИ РАЙОН ДЛЯ ПРОЖИВАННЯ
Одним із перших і найважливіших кроків у пошуку жит-

ла є вибір району. Фахівці з нерухомості зазначають, що 

район необхідно обирати відповідно до свого стилю жит-

тя, роботи та повсякденних потреб. Якщо ви щодня їздите 

на роботу або містом, зверніть увагу на транспортну до-

ступність. Житло поруч із метро або основними автобус-

ними маршрутами може суттєво спростити щоденні пере-

сування і допомогти заощадити час.

Для сімей із дітьми важливою буде наявність розвине-

ної інфраструктури. До неї належать дитячі садочки, шко-

ли, парки, дитячі майданчики та лікарні, що розташова-

ні у пішій доступності. Якщо для вас важливий доступ 

до парків, озер або лісопаркових зон, вибирайте райони 

з великою кількістю зелених насаджень. Це особливо 

важливо для тих, хто любить активний спосіб життя або 

хоче проводити більше часу на свіжому повітрі.

Вартість житла також є одним з основних факторів ви-

бору району. Житло ближче до центру або в районі з хо-

рошою транспортною розв’язкою коштує дорожче, але 

це виправдано з погляду економії часу на поїздки. Якщо 

район має добре налагоджене транспортне сполучення, 

навіть віддаленість від метро може не бути вирішальним 

фактором.

НА ЩО ЗВЕРТАТИ УВАГУ ПІД ЧАС ВИБОРУ 
БУДИНКУ

У процесі вибору будинку, в якому ви плануєте оренду-

вати квартиру, зверніть увагу на його тип, стан та інфра-

структуру. Фахівці наголошують, що будинки різних епох 

мають свої переваги і недоліки. Наприклад, так звані хру-

щовки і панельні будинки, хоча й більш дешеві, проте мо-

жуть мати проблеми з комунікаціями. Натомість нові мо-

нолітно-каркасні будинки, побудовані після 2000 року, за-

звичай оснащені сучасними системами і більш автономні, 

що підвищує комфорт проживанн

Важливим аспектом є також поверховість. Квартири на 

вищих поверхах можуть мати кращий вид з вікон, але не-

обхідно звернути увагу на рух ліфтів під час відключень 

світла. Якщо будинок не має власної системи живлення, 

відключення електроенергії можуть створити значні труд-

нощі, особливо якщо ви живете на 6-х — 7-х поверхах і ви-

ще. Те саме стосується й водопостачання — переконайте-

ся, що вода стабільно подається на верхні поверхи навіть 

у разі відключення світла. Щодо наявності газу, то це може 

бути великим плюсом, оскільки дає можливість продов-

жувати приготування їжі навіть у разі перебоїв з електро-

постачанням.

Крім того, важливо звернути увагу на загальний стан бу-

динку.

ЩО ПОВИННО БУТИ У КВАРТИРІ ДЛЯ 
КОМФОРТНОГО ПРОЖИВАННЯ

У типовій орендованій квартирі має бути базовий набір 

меблів і техніки, який забезпечить комфортне життя орен-

даря. За словами експертів, обов’язковий мінімум включає 

спальне місце (ліжко або диван), шафи для одягу, обстав-

лену кухню з холодильником і плитою, а також пральну 

машину та повноцінно облаштовану ванну кімнату з туале-

том. Наявність цих елементів дозволяє орендареві одразу 

в’їхати у квартиру і не витрачати кошти на облаштування 

житла. Додатковими бонусами можуть бути наявність бой-

лера для підігріву води, кондиціонера та інтернету.

Квартири без меблів трапляються значно рідше, оскіль-

ки більшість орендарів шукають повністю облаштоване 

житло. Якщо ж квартира здається без меблів і побутової 

техніки, її оренда може бути на 20–30% дешевшою, хоча 

подібні пропозиції рідко бувають на ринку.

ВІД ЯКИХ ФАКТОРІВ ЗАЛЕЖИТЬ ЦІНА НА 
ОРЕНДУ КВАРТИРИ

Ціна на оренду квартири формується під впливом кіль-

кох основних факторів, і розуміння їх може допомогти 

орендареві вибрати оптимальний варіант. Основними 

факторами, які впливають на вартість оренди, є місце 

розташування житла, його площа та кількість кімнат, стан 

ремонту та наявність меблів і техніки.

Місце розташування: райони поблизу центру або з роз-

виненою інфраструктурою завжди будуть дорожчими.

Площа квартири: чим більша квартира і чим більше 

в ній кімнат, тим вища ціна на її оренду. Більшість оренда-

рів спочатку обирають житло за цим критерієм, оскільки 

площа квартири впливає на зручність проживання, осо-

бливо для сімей.

Стан ремонту: квартири з авторським сучасним ремон-

том завжди будуть коштувати дорожче, ніж квартири зі 

звичайним косметичним ремонтом або радянським ін-

тер’єром. Проте деякі орендарі готові поступитися ста-

ном квартири на користь розташування або кращої інф-

раструктури.

Наявність меблів: квартири з повністю обставленими 

меблями й технікою будуть коштувати дорожче, оскільки 

дозволяють орендарю одразу заселитися і користуватися 

всім необхідним для життя.

ЯК ПІДГОТУВАТИСЯ ДО ПЕРЕГЛЯДУ 
КВАРТИРИ

Підготовка до перегляду квартири — це не просто ог-

ляд приміщення, а цілий процес, що потребує ретельного 

планування й уваги до деталей. Один із ключових аспектів 

підготовки — це спілкування із сусідами, яке часто недо-

оцінюють. Люди, що живуть у будинку чи поруч, можуть 

бути справжньою «скринею» корисної інформації. Вони 

можуть розповісти вам багато. Зокрема, сусіди знають, які 

мешканці живуть поряд — чи є хтось із них шумним, кон-

фліктним, або навпаки, це приємні та спокійні люди. Такі 

деталі не завжди можна дізнатися у власника чи рієлтора, 

тому спілкування з сусідами допоможе отримати об’єк-

тивну картину.

Щоб перегляд квартири пройшов максимально ефек-

тивно, підготуйте список запитань заздалегідь. Напри-

клад, обов’язково потрібно дізнатися про стан комуналь-

них послуг. Під час перегляду перевірте, як працює елек-

трика: увімкніть світло в різних кімнатах, перевірте ро-

зетки, вимикачі. Також зверніть увагу на водопостачання: 

відкрийте крани на кухні і у ванній, перевірте, чи достат-

ній тиск води і чи є гаряча вода. Це допоможе уникнути 

неприємних сюрпризів у майбутньому.

Не менш важливо перевірити стан сантехніки. Огляньте 

ванну кімнату і кухню на наявність протікань або зноше-

них труб. Переконайтеся, що все працює справно, адже 

ремонт сантехніки може бути дорогою та тривалою про-

цедурою. Якщо у квартирі є газове обладнання, обов’яз-

ково запитайте, коли востаннє проводилося його технічне 

обслуговування.

Ще одне запитання, яке часто не ставлять, але яке важ-

ливо дізнатися, — це наявність заборгованостей за кому-

нальні послуги. Тому належить поцікавитися у власника 

або рієлтора про це, щоб уникнути неприємних несподі-

ванок після переїзду.

Отже, вибір квартири для оренди — це багатосторон-

ній процес, що вимагає уваги до безлічі деталей. Ретельно 

враховуючи поради фахівців і дотримуючись рекоменда-

цій, ви зможете вибрати житло, яке відповідатиме вашим 

вимогам і забезпечить комфортне проживання на трива-

лий час.
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Ãîðîñêîï íà 26 æîâòíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Зараз Овни зможуть виявити свій потенціал повною 

мірою. Ваші енергія та рішучість допоможуть вам впо-

ратися з будь-якими завданнями. Не бійтеся братися 

за нові проєкти — успіх гарантований. Вечір може при-

нести приємні новини або цікаву зустріч. Будьте готові 

до романтичної зустрічі.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
В цей день ви будете занурені в роздуми про майбутнє. 

Можливо, варто приділити час фінансовим питанням. 

Рекомендується уникати конфліктів на роботі, особливо 

з керівництвом. Увечері добре провести час у спокійній 

обстановці з близькими.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
У вас буде день нових можливостей. Ви зможете блис-

куче показати свої комунікаційні навички, що принесе 

вам нові контакти або пропозиції. В особистому житті 

можливі сюрпризи, тож будьте готові до несподіваних 

поворотів.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Треба зосередитися на своїх емоціях. Це хороший день 

для медитацій, саморефлексії та роботи над особистим 

розвитком. Ділові питання можуть потребувати додат-

кового аналізу, тому не поспішайте з рішеннями. Увече-

рі можливі важливі розмови з близькими.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Вам краще зосередитися на власному розвитку. Ваша 

харизма і впевненість допоможуть завоювати нові сим-

патії і підтримку. Успіх чекає в діловій сфері, особливо 

якщо ви вміло скористаєтеся своєю креативністю. 

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Цей день, коли необхідно зосередитися на дрібницях. 

Уважність до нюансів допоможе уникнути помилок, 

особливо на роботі. Ваші аналітичність і вміння орга-

нізувати все допоможуть вирішити кілька важливих пи-

тань. 

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Ви стоятимете перед вибором. Важливо зберігати ба-

ланс між особистим і професійним життям. Ви зможете 

знайти гармонію, якщо не поспішатимете з рішеннями. 

Вечір — чудовий час для творчості або спілкування з 

близькими.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Скорпіони будуть відчувати внутрішній підйом і мо-

тивацію. Ваші рішучість і впевненість у собі допоможуть 

подолати будь-які труднощі. Не бійтеся змін — це може 

відкрити нові можливості. У стосунках можливі приємні 

новини.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Час активних дій. Ваша ініціативність допоможе вам 

досягти успіху в будь-яких починаннях. Будьте відкрити-

ми до нових знайомств, адже вони можуть стати важливи-

ми для вашого майбутнього. Подбайте про своє здоров'я.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Вам бажано приділити час для планування своїх дій. 

Не поспішайте з прийняттям важливих рішень — ре-

тельний аналіз допоможе уникнути помилок. У особи-

стому житті можливі зміни, тому будьте готові до не-

сподіванок.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Ви відчуєте потік нових ідей. Це чудовий день для кре-

ативності і впровадження нововведень. Ваша оригіналь-

ність буде високо оцінена. В особистому житті будьте  бу-

ти відвертим з партнером — це зміцнить ваші стосунки.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Ваші внутрішній спокій і інтуїція допоможуть вирі-

шити багато питань. Це вдалий день для духовного роз-

витку та пошуку нових сенсів у житті. Увечері можлива 

зустріч, яка принесе приємні емоції.

ДНЯМИ ДО ХАРКОВА З ВИСТАВОЮ «БУДЕ ТОБІ, 
ВРАЖЕ, ТАК, ЯК ВІДЬМА СКАЖЕ» ЗА ТВОРОМ 
ОЛЕНИ МАЛЯРЕНКО «ПРОТИТАНКОВА 
ВІДЬМА» У ПОСТАНОВЦІ ЗАСЛУЖЕНОГО ДІЯЧА 
МИСТЕЦТВ УКРАЇНИ СЕРГІЯ ПАВЛЮКА, ЗАВІТАВ 
ХЕРСОНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ 
МУЗИЧНОДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР ІМ. М. КУЛІША.

Ц
е історія про жінку, яка пережила окупа-

цію Херсона росіянами, втратила все піс-

ля підриву Каховської ГЕС, але не зла-

малася, почала ще активніше боротися за щасливе 

майбутнє, з гумором дивитися на світ і даремно не 

каламутити воду… в прямому і переносному зна-

ченні.

Історія, яку неперевершено зіграла народна ар-

тистка України Олена Галл-Савальська, відгукується 

кожному харків’янину.

Культурна спільнота Харкова дякує мистецькій 

спільноті Херсона за відчуття неймовірного спектра 

емоцій та дирекції Схід Опера за запрошення на цю 

приголомшливу виставу.

ÂIÄÃÓÊÓÂIÄÃÓÊÓЄЄÒÜÑß ÊÎÆÍÎÌÓ ÒÜÑß ÊÎÆÍÎÌÓ 
ÕÀÐÊIÂ’ßÍÈÍÓÕÀÐÊIÂ’ßÍÈÍÓ

ÖÅÍÒÐÀËÜÍÈÉ ÏÀÐÊ ÖÅÍÒÐÀËÜÍÈÉ ÏÀÐÊ 
ÃÎÒÓÃÎÒÓЄЄÒÜÑß ÄÎ ÇÈÌÈÒÜÑß ÄÎ ÇÈÌÈ
З НАСТАННЯМ ПЕРШИХ ХОЛОДІВ ПРАЦІВНИКИ ПАРКУ НЕ ПЕРЕСТАЮТЬ ДБАТИ 
ПРО ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД ВЕЛИКОЇ ТЕРИТОРІЇ  ПРИБИРАЮТЬ ЛИСТЯ, ЧИСТЯТЬ 
ФОНТАНИ, ПРАЦЮЮТЬ З КЛУМБАМИ ТА ВАЗОНАМИ.

Б
ільшість рослин з настанням осені потребу-

ють особливого догляду, тому озеленювачі 

парку переміщують багаторічні зелені наса-

дження у теплиці для того, аби зберегти життя рос-

лин до наступної весни.

Андрій Кравченко, прессекретар КП «Централь-

ний парк»:

— Першими почали прибирати лілеї з озера 

та прибережні рослини. Саме озеро теж готуємо 

до зими. А у Французькому парку з вазонів перено-

симо багаторічники. Цього року, з огляду на еко-

номію, вирішили ці рослини на зиму пересадити 

в спеціально обладнане тепле приміщення, де во-

ни перезимують. За можливості ще розсадимо їх, 

аби навесні було більше паростків, які посадимо на 

клумбах і вазонах.

Також у парку починають перевіряти снігоприби-

ральну техніку, щоб алеї взимку були чисті і ним мож-

на було безперешкодно пересуватися.

До речі, з переводом стрілок годинника на зимо-

вий час і зменшення світлового дня зміниться і ре-

жим роботи парку, який з листопада стане корот-

шим.
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